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DANA 15. TRAVNJA 2021. GODINE ODRŽANA JE SJEDNICA SKUPŠTINE  DRUŠTVA KRAKOM – 

VODOOPSKRBA I ODVODNJA d.o.o. –  

→ Direktoru društva Krakom-vodoopskrba i odvodnja d.o.o. je dana suglasnost za potpisivanje 

dodataka ugovorima sa poslovnom bankom u svrhu definiranja prestanka sudužništva Gradske 

plinare Krapina d.o.o. po svim plasmanima te o prolongiranju dozvoljenog prekoračenja po 

poslovnom računu društva s odobrenjem davanja jamstava društvima Krakom-Grupe. 

→ Dana je suglasnost Upravi društva Krakom-vodoopskrba i odvodnja d.o.o. za sklapanje ugovora 

o kratkoročnoj pozajmici radi osiguranja tekuće likvidnosti; 

→ Usvojena je I. Izmjena i dopuna Poslovnog plana za 2021.-tu godinu u dijelu koji se odnosi na 

Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2021.-tu godinu; 

→ Dato je ovlaštenje direktoru društva Krakom-vodoopskrba i odvodnja d.o.o. za potpis ugovora 

o primanju potpore za izgradnju i rekonstrukciju komunalnih vodnih građevina za 2021. godinu 

od Grada Krapine, ugovora za radove na izmještanju glavnog vodoopskrbnog cjevovoda u 

Podgori Krapinskoj i izgradnji sekundarne vodoopskrbne mreže u naselju Škarićevo (Jurmani) 

te ugovora za radove na izgradnji „Opskrbe vodom područja Lukovčak – visoka zona zaselka 

Grki“ na vodoopskrbnom području Općine Đurmanec. 

 

__________________________________________________________________________________ 

DANA  26. VELJAČE 2021. GODINE ODRŽANA JE SJEDNICA SKUPŠTINE DRUŠTVA KRAKOM – 

VODOOPSKRBA I ODVODNJA d.o.o. –  

→ Usvojeno je Izvješće o realizaciji Plana gradnje i održavanja komunalnih vodnih građevina 

Krakom–vodoopskrba i odvodnja d.o.o. za 2020.–tu godinu; 

→ Usvojen je Poslovni plan društva Krakom – vodoopskrba i odvodnja d.o.o. za 2021.-tu godinu 

kojim je utvrđen Financijski plan, Plan gradnje  komunalnih vodnih građevina, Plan održavanja 

komunalnih vodnih građevina i Okvirni plan radnih mjesta; 

→ Dato je ovlaštenje direktoru društva Krakom-vodoopskrba i odvodnja d.o.o. za potpis ugovora 

o sufinanciranju vodnih građevina u 2021.-voj godini i to za izradu studijsko – projektne i 

natječajne dokumentacije na području aglomeracije Krapina (EU projekt Krapina); za izradu 

projektne dokumentacije na području vodoopskrbne zone Hrvatsko Zagorje područje 

vodoopskrbnog sustava Krapine – Podsustav Radoboj;  za građenje vodnih građevina na 

području vodoopskrbne zone Hrvatsko Zagorje – područje vodoopskrbnog sustava grada 

Krapine i Općine Đurmanec i za sufinanciranje projektne dokumentacije i građenja vodnih 

građevina javne odvodnje na području aglomeracije Krapina te Ugovora o komercijalnom 

zajmu društva Krakom d.o.o. koji društvo Krakom-vodoopskrba i odvodnja d.o.o. potpisuje u 

svojstvu jamca platca. 

 


